

「基本から学ぶ電磁気学」1～3刷 正誤表

2024年11月

頁	誤	正
P249 右カラム, 上から6行目	$B = 4 \pi \times 10^{-7} \text{H/A} \times 3.18 \times 10^3 \text{A/m} = 3.99 \times 10^{-3} \text{H/m}$	$B = 4 \pi \times 10^{-7} \text{H/m} \times 3.18 \times 10^3 \text{A/m} = 3.99 \times 10^{-3} \text{T}$